Особливості ЗНО - 2021
З 2021 року суттєво зміниться система складання зовнішнього незалежного оцінювання (ЗНО) для випускників шкіл – стане більше обов’язкових предметів, а тестування з української мови та математики матимуть 2 рівні складності. Дворівневий іспит з української мови: це буде базовий рівень – українська мова як державна – і поглиблене вивчення – українська мова і література.
Також з 2021-го планується запровадити обов’язкову ДПА з математики у формі ЗНО. Воно також буде дворівневе, тобто буде легший і складніший рівень, залежно від потреб вступника.
Третім обов’язковим предметом буде історія України або англійська мова на вибір.
Таким чином, 2021 року випускники шкіл обов‘язково складатимуть ДПА в формі ЗНО з:
- української мови - 1 рівень, або з Української мови і літератури - 2 рівень;
- математики - 1 або 2 рівень на вибір;
- історію України або англійську на вибір
Також вони зможуть за бажання складати додаткові предмети за вибором.

Терміни проведення зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти: з 21 травня до 16 липня 2021 року.

Детальніше у наказі МОН України від 09.07.2019 №945 "Деякі питання проведення в 2021 році зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти".

Наказом МОН України від 30.09.2020 № 1210 "Про підготовку до проведення у 2021 році зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти" визначено дати проведення ЗНО-2021




[bookmark: _GoBack]Міністерство освіти і науки визначило дати проведення зовнішнього незалежного оцінювання у 2021 році.
Їх затвердили в наказі №1210 від 30 вересня, повідомили на сайті Українського центру оцінювання якості освіти.
Отже, розклад ЗНО-2021 такий:
· 21 травня відбудеться тестуванням з хімії;
· 24 травня – з іспанської, німецької, французької мов;
· 25 травня – з англійської мови;
· 28 травня – з математики;
· 1 червня – з української мови, української мови і літератури;
· 4 червня – з історії України;
· 7 червня – з фізики;
· 10 червня – з біології;
· 15 червня – з географії.
Реєстрація осіб для участів ЗНО триватиме з 1 лютого до 5 березня 2021 року. Керівники закладів освіти зможуть зареєструвати учнів (слухачів, студентів) для проходження ДПА у формі ЗНО до 1 березня 2021 року.
До 30 квітня 2021 року зареєстровані учасники зможуть завантажити зі своїх інформаційних сторінок запрошення-перепустки, де буде зазначено час і місце проведення тестувань.


